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ELEKTROSZTATIKA 1.

F1. Egy félkorivben meghajlitott szigeteld drot vé-
geire egy @ illetve egy 4@Q) nagysagi ponttoltést rog-
zitettliink. Egy harmadik ¢ ponttdltés surlédasmente-
sen csuszkalhat a droton. Hatarozd meg a ¢ ponttol-
tés egyensulyi helyzetét! Stabil vagy instabil az egyen-
sily? A gravitacios er§ a Coulomb-er6khoz képest el-
hanyagolhato.
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F2. Két igen hosszl, A linearis toltésstriiségd, vé-
kony miianyagpalcat parhuzamosan egyméstol ¢ ta-
volsagra helyeztek el. Tekintsiik a rendszernek azt a
szimmetriasikjat, mely a palcadk kozott helyezkedik el.
A szimmetriasik melyik pontjdban lesz a térerGsség
maximalis? Mekkora ez a maximum?

F3. Tekintsiink egy p egyenletes toltésstirtségd, R
sugara szigetel§ gombat.

a) Hatarozzuk meg az elektromos térerGsség nagy-
sagat a gombon kiviil és beliil!

b) Mekkora a gomb teljes elektrosztatikus energi-
4ja? Hanyféleképpen tudnank ezt kiszamolni?

F4. Rogzitett, nagy méretd fémsiktél d tavolsagra
magéara hagyunk egy m tomegt, ) toltést pontszerid

testet.
a) Mennyi id6 alatt éri el a test a fémsikot?
b) Mennyi id§ alatt teszi meg az ut felét?

F5. Két nagy kiterjedést, téglalap alakd, foldelt
fémlapot egyik éliiknél Gsszeillesztiink ugy, hogy a la-
pok sikjai éppen merélegesek legyenek egymaésra. He-
lyezziink egy @ toltést a két fémlap kézé ugy, hogy
mindkét fémlaptol d tavolsagra legyen.

a) Mekkora er6 hat a toltésre?
b) Mekkora az abréan jelolt A pont potenciélja?

¢) Mekkora munkéaval lehet a toltést a falaktol vég-
telen messzire vinni?

d) Mekkora a fém feliiletén az dbran jelolt B pont-
ban az indukalodott feliileti toltéssiiriség?
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